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РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 від 27 травня 2025 року (протокол №7) 

1. СЛУХАЛИ: про науково-педагогічну діяльність кафедри режисури 

телебачення. Вітер В. П., завідувач кафедри режисури телебачення, доцент, 

заслужений діяч мистецтв України, прозвітував про роботу кафедри.                  

Білан  В. В., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, доцент, 

заслужений працівник культури України, ознайомив з висновками перевірки 

кафедри. У обговоренні взяли участь: Кочарян І. С., Вержбицький Б. М., 

Марченко В. В., Безгін О. І. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): роботу кафедри вважати задовільною 

2. СЛУХАЛИ: про затвердження рішень разових спеціалізованих рад про 

присудження освітньо-творчого ступеня доктора мистецтва  Пономаренко О. А. 

та Мірошниченку М. О. і про видачу їм дипломів доктора мистецтва. Ян І. М., 

проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва, доктор 

мистецтвознавства, доцент ознайомила з протоколами разових 

спеціалізованих рад. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): затвердити рішення разових спеціалізованих 

рад про присудження ступеня  доктора мистецтва на підставі публічних захистів 

творчо-мистецьких проектів Пономаренко О. А. та Мірошниченка М. О. та 

видати дипломи. 

3. СЛУХАЛИ: про створення разової спеціалізованої  ради для проведення 

захисту  творчого мистецького проєкту здобувача третього (освітньо-творчого) 

рівня освіти Ходаківського Д. Д.  Щурська О. В., в.о.завідувача другої кафедри 

акторського мистецтва та режисури драми ознайомила зі складом разової 

спеціалізованої ради. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): призначити разову спеціалізовану  раду для 

проведення публічного захисту творчого мистецького проєкту           

Ходаківського Д. Д. на тему «Вплив творчості Л. Курбаса на українську 

театральну режисуру початку ХХ1 століття (на прикладі творчого проєкту 

«Маклена Граса»)» на здобуття ступеня доктора мистецтва за спеціальністю 026 

«Сценічне мистецтво», галузі знань 02 «Культура і мистецтво» у складі:  

Голова ради 

1. Попов Леонід Петрович, народний артист України, доцент, доцент 

кафедри мистецтва театру ляльок   Київського національного університету 

театру, кіно і телебачення імені  І. К. Карпенка-Карого; 

Члени ради 

2. Миленька Галина Дмитрівна, доктор мистецтвознавства,  професор, 

професор кафедри театрознавства Київського національного університету 

театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. 

3. Недін Лариса Миколаївна, заслужена артистка України, доцент, доцент 

першої кафедри акторського мистецтва та режисури драми  Київського 

національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-

Карого. 



4. Бучма-Бернацька Ольга Євгеніївна, кандидат мистецтвознавства, доцент,  

завідувач кафедри режисури та акторського мистецтва Київської 

муніципальної академії естрадного та циркового мистецтва.  

5. Гирич Віктор Сергійович, народний артист України, професор, завідувач 

кафедри  режисури та акторської майстерності  імені народної артистки 

України Лариси Хоролець Національної академії керівних кадрів культури 

і мистецтв. 

Вчений секретар 

6. Свириденко Катерина Сергіївна, старший викладач кафедри сценічної 

мови Київського національного університету театру, кіно і телебачення 

імені І. К. Карпенка-Карого. 

 

3.  СЛУХАЛИ: про індикативну собівартість навчання. Семенченко В. А., 

головний бухгалтер університету, пояснила, що індикативна собівартість – це 

мінімальний розмір плати за навчання для здобувачів вищої освіти. Постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.03.2020  № 191 університети зобов’язані 

встановлювати мінімальну плату за навчання на рівні не нижчому, ніж фактичні 

витрати держави на підготовку студента-бюджетника.   

 УХВАЛИЛИ (одноголосно): при встановленні вартості освітньої послуги 

на підготовку одного здобувача вищої освіти на 2025-2026 навчальний рік 

дотримуватись Постанови Кабінету Міністрів України № 191від 03.03.2020. 

4. СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку монографії  старшого викладача 

другої кафедри акторського мистецтва та режисури драми Негрескул О. М. 

(Олени Негреску): «Акторно-мережевий театр: театральна режисура в контексті 

акторно-мережевої теорії Бруно Латура та ризоми Жиля Делеза». Щурська  О. В. 

ознайомила з рішенням кафедри щодо надання рекомендації до друку. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): рекомендувати до друку монографію  

старшого викладача другої кафедри акторського мистецтва та режисури драми 

Негрескул О. М. (Олени Негреску) - «Акторно-мережевий театр: театральна 

режисура в контексті акторно-мережевої теорії Бруно Латура та ризоми Жиля 

Делеза».  

5. СЛУХАЛИ: про затвердження кандидатур науково-педагогічних 

працівників на присвоєння  почесних звань та державних нагород. Завідувачі 

кафедр і проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи ознайомили з 

рішеннями засідань кафедр щодо затвердження кандидатур на присвоєння 

почесних звань та державними нагородами.  

УХВАЛИЛИ (одноголосно): відповідно до Статуту та Колективного 

договору між ректором і первинною профспілковою організацією Київського 

національного університету театру, кіно і телебачення   імені І. К. Карпенка-

Карого у встановленому порядку порушити перед  Президентом України 

клопотання щодо присвоєння почесних звань та державних нагород науково-

педагогічним працівникам Університету.  

Голова Вченої ради Олена ОНІЩЕНКО 

Учений секретар      Ніна МАЙКУТ  

 

 


